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ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA-URGENTE DE LA JUNTA MUNICIPAL DE
CORVERA,  DEL  PLENO  EL  DÍA  TREINTA  Y  UNO  DE ENERO  DE  DOS  MIL
DIECISIETE.

==============================================================

En Corvera (Murcia) a treinta y uno de enero de dos mil diecisiete, siendo las veintiuna
horas y treinta y cinco minutos, en el salón de actos del Centro Municipal de esta pedanía, se reúne
el  pleno de la  Junta  Municipal  de Corvera para celebrar  sesión extraordinaria-urgente bajo la
presidencia  de  D.  Miguel  Ángel  Noguera  Gómez,  con  la  asistencia  del  Sr.  Secretario-
Administrador  de  la  Junta  Municipal  D.  Antonio  Hernández  López  que  ejerce  las  funciones
otorgadas por el Reglamento de Participación Ciudadana y Distritos:

Asisten los Sres. Vocales integrados en los siguientes Grupos Políticos:

Por el grupo municipal Partido Popular:
D. Miguel Ángel Noguera Gómez
Dª. Mª. del Mar García Rabal  (Ausencia justificada)
D. Ginés Luis Heredia Albacete (Ausencia justificada)
D. Francisco Muñoz Conesa 
Dª. Mª. del Carmen Olivares Sánchez 
D. Juan Dionisio Clemente Guillén
D.ª Basilia Guillermo Aviles  
Por el grupo municipal PSOE:
D. Diego Alberto Álvarez Serrano  
D. Julián Benito García Garnés  

Abierta  la  sesión,  y una vez comprobado la  existencia  del  quórum necesario  para que
pueda ser celebrada, se proceden a examinar los asuntos incluidos en el Orden del Día.

1. Justificación, y en su caso, aprobación de la urgencia de la convocatoria extraordinaria.

El Sr. Presidente justifica la urgencia porque las peticiones de las calles y caminos que
solicitan deben estar en la Concejalía de Fomento antes de que finalice el mes de enero, quedando
las calles aprobadas dentro de este mes. Se aprueba por unanimidad.

2. Aprobación de relación de caminos, calles y viales municipales para “Operación Negro
2017”. Concejalía de Fomento.

El Sr. Presidente propone las siguientes calles para que se incluyan en la Operación Negro
2017 presentadas desde la Alcaldía a la Concejalía de Fomento:

- Camino que tiene inicio desde Carretera Murcia (RM-601) hasta Carretera Los Martínez
del Puerto (E-7) pasando por: (Casa el Palomar, Yeguada, Casas Los Conesas, Casas Tío Roque,
Casas las Caseras, La Utopia), en la cual se encuentra una panadería y un taller.
 

- C/ Cervantes.
- C/ Teniente General Gutierrez Mellado
- C/ Del Carmen
- C/ Eduardo Martínez
- C/ Santa Rosa de Lima - Depósitos de Agua
- Camino de los Garcías
- Camino Torre Mochuela
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A continuación cede la palabra al grupo PSOE, indicando:

- Calle sin nombre, paralela a C/ Paseo de Murcia.

El Sr. Presidente toma la palabra y propone C/ Sin nombre, parte trasera a C/ Constitución.

Por último, el grupo PSOE, termina indicando las siguientes:

- Calle sin nombre, perpendicular a Ctra. Brianes.
- Camino Lo León.
- Calle Salida del Cementerio.

Se aprueban todas las calles por unanimidad.

Sin más asuntos que tratar el Sr. Presidente levanta la sesión, siendo las veintiuna horas y
cincuenta minutos, de lo que como Secretario-Administrador extiendo la presente Acta.

Corvera a  31 de enero de 2017
VºBº

El Presidente de la Junta Municipal de Corvera

D. Miguel Ángel Noguera Gómez

El Secretario-Administrador

D. Antonio Hernández López
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